

这65名菏泽籍滞留缅北涉嫌“电信网络诈骗”人员

菏泽警方喊你们立即回国自首

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 12月20日,牡丹晚报全媒体记者从市公安局了解到,为严厉打击治理电信网络诈骗犯罪,整治中缅边境跨境违法犯罪活动,根据上级有关要求,我市各县区分别对违法滞留缅北人员进行警示,相关人员务必于12月31日前回国。

警方介绍,今年以来,根据国家相关法律及政策,我市各县区多次敦促滞留缅北人

员尽快回国,绝大多数相关人员认到国内,但仍有少数人员执迷不悟,拒不回国。因此,公安机关根据掌握的滞留缅北人员违法犯罪事实,对仍滞留缅北拒不回国人员予以公开警示,勒令相关人员务必在2021年12月31日前回国,主动到公安机关报到。否则,将对相关人员采取相关惩戒措施。具体惩戒包括:冻结其护照、边境通行证等证件,并纳入限制出境人员名单;对其名

下所有银行卡、手机卡等业务予以暂停,并纳入惩戒人员名单;提请运营商封停微信、支付宝等第三方支付账号,对其有资金往来的账户严格审核;暂停现有对其本人及直系亲属发放的政策补助,并暂停纳入发放政策性优惠补贴(助)范围;对其本人及直系三代家庭成员入学、入团、入党、参军、考录公务员、考聘事业单位、就业等政治审查严格把关,原则上不予通过。

据了解,首批被警方予以公开警示的滞留缅北人员共涉及65人,其中,牡丹区籍5名、菏泽开发区籍2名、菏泽高新区籍4名、定陶籍6名、曹县籍12名、成武籍4名、单县籍8名、巨野籍7名、郓城籍9名、鄄城籍4名、东明籍4名。

警方表示,12月31日前,凡主动回国并到户籍地派出所报到、投案者,可依法从轻或者减轻处罚;情节较轻的,可依法免予处罚。



血友病患者的福音,菏泽市中医院血友病治疗中心成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 实习生 康慧盟)为提高罕见病诊治水平,规范罕见病管理程序,加大宣传罕见病知识,呼吁社会关注罕见病人群,12月19日,菏泽市中医院血友病治疗中心揭牌仪式暨菏泽市罕见病工作者协会第三次学术年会在菏泽举行。本次活动由菏泽市罕见病工作者协会联合菏泽市中医院共同举办。

会上,菏泽市中医院党委书记时志江向大会致词,随后和菏泽市科协党组成员、副主席李春红,菏泽市慈善总会慈善救助部部长王彦飞共同为菏泽市中医院血友病治疗中心成立揭牌。

揭牌仪式结束后,中国医学科学院血液病医院血栓与止血

诊疗中心主任杨仁池教授、山东中医药大学附属医院徐瑞荣教授、山东省血液中心房云海教授等多位教授,做了有关血液系统出凝血疾病诊疗进展及中医治疗专题讲座,并就病例分享做了热烈讨论。

据悉,菏泽市中医院血液科成立于2011年,现有主任医师2名、副主任医师1名、主治医师4名、博士1名、硕士研究生6名。作为菏泽市唯一的三级甲等中医院,菏泽市中医院从2011年开始有关血友病的诊断治疗工作。菏泽市罕见病工作者协会,即原菏泽市血友病工作者协会,于2012年2月18日成立。近几年,在市科协和医院领导的关怀和正确领导下,经过不懈努力,血液科在血友病诊治方

面积累了丰富的经验;建立了庞大的以硕士、博士及医护人员组成的团队,在MDT多学科协作配合下,为今后更好地服务血友病患者奠定了坚实基础。

目前,在菏泽市中医院血友病治疗中心登记注册的患者有240例。为方便血友病患者就诊,血液科首先开展了血友病的因子检测和抑制物检查,同时接收市内及周边地市的一些患者。血液科还对全市医疗、护理及检验人员进行专门培训,让其他医院愿意从事血友病的相关人员更加关注血友病,并规范血友病诊治。还多次开展患者教育,对患者及家属普及血友病知识。

菏泽市中医院血液科拥有血源性、基因重组血友病的治疗药物,患者一发病就能得到及



时救治,减少患者的致残率。在市政府、医保局及慈善总会对罕见病群体的重视与关心下,患者个人承担的医药费大大减少,极大地减轻了患者的经济负担。

近期,菏泽市中医院“血友病治疗中心”顺利通过现场评审并挂牌成功,成为山东省首家血友病治疗中心,这是中国罕见病联盟中国血友病协作组对菏

泽市血友病规范化管理工作的认可与支持。

菏泽市中医院作为山东省首家血友病治疗中心,将以此为契机,扬长补短,继续提升血友病诊疗水平和服务能力,扩展血友病相关检测项目,完善血友病管理体系,进一步提升菏泽市血友病患者生存质量和生活质量。

冬季取暖,这些电器要安全使用

随着气温逐渐降低,电暖气、电热毯、暖手宝等取暖电器使用频率越来越高,安全隐患也随之增加。不过,任何电器在使用时都要小心谨慎,如用电安全、放置位置、使用方法时长等都有一定的要求,以避免出现意外危及健康和人体安全。冬季取暖一定要小心这些“安全炸弹”,来一起学习吧!

电暖器

1、电暖器的功率较大,不使用时应先关闭功率开关,再拔掉电源。

2、不要把电暖器同其他大功率电器一起使用,否则功率过

大容易引起断电或其他意外事件。

3、电暖器在使用时,机体温度非常高,要远离易燃物1米以上。

4、电暖器使用过程中上面

不能覆盖衣物。

5、在使用电暖器的过程中,如果出现漏油、异响等情况,一定要马上停止使用,找专业人员修理,不要自行拆卸。

用年限的暖手宝应淘汰处理,杜绝安全隐患。

2、暖手宝使用过程应杜绝边用边充电,防止爆炸危险。

3、充电时应尽可能远离被褥等易燃物品,不要将暖手宝放在床上。

源,如果是低压调温电热毯,可在温度合适时调到保温档。

5、电热毯一般不建议长期使用,如果温度过高将会降低睡眠质量,致使第二天起床后精神不振。

电热毯

1、长时间使用电热毯有可能散失身体过多水分而导致皮肤干燥,有使用电热毯习惯的人建议多喝水补充水分。

2、在使用电热毯时一定要选择正规厂家的产品,而且

注意严格控制使用时间。

3、在使用电热毯的时候,一定要先预热,然后拔掉插头才能使用。

4、电热毯通电时间不要太长,上床入睡时应关掉电

冬季安全用电知识要牢记

1、不要多种电器共用插座,使用安全的保险丝,不使用铜丝代替保险丝。

2、照明类家电、发热类家电要与可燃物之间保持安全距离。

3、保证电器有足够的散热条件,不在电器周围放置窗帘、衣物、书籍等可燃物品。

4、防止电器使用过热引发电器火灾,电器切换使用的负载量比较大,一定要注意检查室内线路和漏电保护开关,发现问题及时打电话报修。

5、不要同时使用几种大功率电器,以免线路超负荷

